## Loja a 30 de Enero del 2004



Sr.

## JAIRO WILLIAM VALLEJO IÑIGUEZ

Ecuatoriano, No C.I. 0103999942, domiciliado en la ciudad de Loja, Cantón Loja, Provincia de Loja, calle 10 de Agosto Nro. O8-110 y Avenida Zoilo Rodríguez, Teléfono Nro. 586998,

CIUDAD .-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la Compañía de Responsabilidad Limitada "MINERA JAIRO VALLEJO CIA. LTDA." En sesión realizada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrar a Usted. Presidente de La Compañía para un período estatutario.

Las atribuciones y deberes de la Presidencia constan de la escritura pública constitutiva de la Compañía "MINERA JAIRO VALLEJO CIA LTDA, celebrada el 4 de Julio del 2001, ante el Notario Quinto del Cantón Loja, Dr. Galo Castro Muñoz, e inscrita en el registro mercantíl bajo la partida No 389 del día 16 de Agosto del 2001.

Ud., se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración.

Atentamente,

Jairo Vallejo Romero.

GERENTE GENERAL de "MINERA JAIRO VALLEJO CIA LTDA"

KEJISTRU MERCANTIL CANTON LOJA Acepto el cargo de Presidente de la Compañía "MINERA JAIRO VALLEJO CIA LTDA", que se me confiere según el nombramiento precedente.- Loja a, 30 de Enero del 2004.

Jairo Willian Vallejo Iñiguez.

PRESIDENTE de "MINERA JAIRO VALLEJO CIA LTDA".

RIGISTRADULTA MERCANTIL DEL CANTON LOJA.

Queca inscrito el Nembramiento que antecede en el REGISTEO EE -  $COMPA^{C}IAS$  LeL  $A^{C}O$  2004, bejo la partide No. 70, y anctado eb el repertorio con el No. 260.

Loje, 20 de enero del 2004.

REGISTRO MERCANTIL
CANTON LOJA

Dr. Félix Paladines Paladines
REGISTRADOR MERCANTIL
CANTON LOJA